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       ATA DA 2311ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BANANEIRAS – PB  1 

Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e vinte, realizou-se a 2 

2311ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Bananeiras, sob a Presidência do 3 

Vereador Kilson Rayff Dantas da Silva (REDE). Estiveram presentes os Vereadores: 4 

Antônio Marques Batista (MDB); Douglas Andrade da Costa (PP); Gilson Rosário da 5 

Silva (MDB); José Marcelo Bezerra da Silva (MDB); José Nicodemos da Costa (MDB); 6 

Paulo Rocha de Lima (REDE); Os Vereadores Jorge da Silva dos Anjos (REDE), Lenilson 7 

Pereira de Sousa (MDB), Pedro Batista de Andrade Filho (REDE) e Ramom Moreira de 8 

Lima (DEM). Justificaram a ausência. Às dezenove horas, o Sr. Presidente declarou sob a 9 

proteção de Deus e do Povo de Bananeiras, aberta a Sessão, determinando que fosse 10 

efetuada a leitura Bíblica, a qual se encontrou no Livro de Provérbios, capitulo 15, 11 

versículo 33. Em seguida o Sr. Presidente determinou que fosse efetuada a leitura da ata 12 

da sessão anterior, a qual após lida foi aprovada por unanimidade. Logo após não 13 

havendo Matérias de Expediente o Sr. Presidente colocou em discussão as matérias de 14 

Ordem do Dia. Após discutirem a matéria o Sr. Presidente colocou em votação a matéria 15 

em deliberação: Requerimento nº 62de 2020- Requer que seja enviado Ofício 16 

ao Exmo. Sr. Prefeito solicitando que realize a pavimentação da parte remanescente da 17 

Rua Pedro Antônio de Oliveira, neste Município. De autoria do Vereador Pedro Batista 18 

de Andrade Filho. Aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente declarou 19 

aberto o tema livre. Pela ordem fez uso da palavra o Vereador Antônio Marques Batista 20 

que saudou ao Sr. Presidente, demais colegas parlamentares e a todos que acompanham 21 

pela Tv Câmara. De início agradeceu a Deus e a população pela votação para continuar 22 

com o trabalho juntamente com os demais colegas vereadores em prol dos habitantes 23 

do município. Em seguida estendeu os parabéns ao prefeito Eleito, pedindo para que 24 

Deus ilumine sua caminhada juntamente com o vice prefeito. Logo após comenta a falta 25 

que alguns vereadores que não foram eleito farão. Em seguida comentou sobre sua 26 

adesão ao MDB. Finalizou agradecendo a todos pela atenção. Logo após fez uso da 27 

palavra o vereador Gilson Rosário da Silva que saudou ao Sr. Presidente, demais colegas 28 

parlamentares e a todos que acompanham pela Tv Câmara.  De início deixa seu 29 

agradecimento a população de Bananeiras pela maior vitória concedida a um prefeito e vice prefeito 30 

na história de Bananeiras, onde foi mostrado para população o que é se fazer política limpa e a 31 

vitória representa a vitória do amor contra o ódio, onde sente-se honrado em está somando. Logo 32 

após comenta que a campanha foi muito árdua para os vereadores e os ataques eram constantes, 33 

onde tentaram prejudicar a sua candidatura com mentiras. Logo após comenta sobre o sentimento 34 

de mudança presente em toda população Bananeirense. Solicitou um a parte o vereador Douglas 35 

Andrade, agradecendo pela fala e agradecendo a toda população pela expressiva votação e 36 

alegando que juntamente com Matheus Bezerra conseguirão honrar os votos da população 37 
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trazendo muito trabalho por toda bananeiras e deixa o pedido para que os vereadores também 1 

atuem de forma adequada em conformidade com a legislação do município é a administração do 2 

município em janeiro mudará para melhor. Retornando a palavra o vereador Gilson agradece aos 3 

seus eleitores pela oportunidade de ir para o seu 3º mandato continuar trabalhando pela população. 4 

Solicitou um a parte o vereador Antônio Marques onde nominalmente parabeniza todos os 5 

vereadores eleitos. Retornando a palavra o vereador Gilson Rosário finalizou agradecendo a todos 6 

pela atenção. Em seguida não havendo nada mais a tratar o Sr. Presidente declarou sob a 7 

proteção de Deus e do Povo de Bananeiras, encerrada a Sessão, determinando que fosse 8 

lavrada a presente ata, a qual segue devidamente assinada após sua aprovação. Sala 9 

das Sessões da Câmara Municipal de Bananeiras. 10 
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           Kilson Rayff Dantas da Silva                        Paulo Rocha de Lima 13 

Presidente                                                                               Vice-Presidente 14 
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Douglas Andrade da Costa                            José Marcelo B. da Silva 17 

1º Secretário                                                                              2º Secretário 18 


